Skjort:

Leggoppmedfarge 1 pApNr2 %2 .occcveeeceeeviiieeeee e
Strikk striper etter diagram 1 hele skjortet, samtidig som
det strikkes meanster etter diagram 2A til 2E slik: Strikk
diagram 2A 0 Ca. .o
avslutt med de 2 gverste omg (= 2 m felt for hver rapport)

Fortsett med diagram 2B, 2C og 2D hver over ..................
og avslutt pa samme mate som diagram 2A ved a strikke
de 2 gverste omg = igjeN PA P ..coveeeeeriiieeiiiiie e
Fortsett med diagram 2E til skjgrtet maler (fra spissen).....

Overdel:

Strikk diagram 3, men fell jevnt pa 1. omg........cccceeevvieenns
Bl
Sett et merke i hver side =iden 1. m pa omg og i den.......
Nar diagram 3 Maler.........cccvviviiieiiiiiiiiieee e
fell av for ermehull i hver side (merke-m = den midterste
AV AISSE M) 1eeiiiiiiiieeeee e
Strikk hver del videre frem og tilbake, med........................
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Noen feil i tekst og tall, merket med rodt
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161-4 Timoteikjole i Pandora 2-12 3r
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